
ATA DA DECíMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLA TURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRIDA NO DIA 17 DE MAIO DE
2021, EM SUA SEDE NA AV. MARCOS SILVA N.o 150, NESTA CIDADE.

Aos dezessele dias do mês de Maio de dois mil e vinte e hum, reuniram-se os Vereadores, Dário Castro,
Elcione Martins do Vale, Germana Torres de Araújo, Leonardo Barros, Manoel Borges Marinho,
Marcos André Cordeiro de Freitas Vitela e Vonis Aguiar ausência dos vereadores Francisco Claudio
Ribeiro Nunes e Jonson Milhomem, na sede da Câmara Municipal, às dezenove horas para a reunião
ordinária desta Casa. O Presidente após verificar que havia quórum, deu por aberta à sessão e solicitou ao
vereador Vonis Aguiar que fizesse a oração do dia. Após a oração o presidente agradeceu a presença de
todos em especial a da presidente do sindicato da educação a qual havia solicitado espaço na tribuna desta
casa para tratar assuntos de interesse da categoria; em seguida o presidente solicitou a leitura do
expediente, que constava do Oficio de n.o 003/2021, dos vereadores Elcione Martins do Vale, Francisco
Claudio Ribeiro Nunes e Vonis Ferreira da Silva Aguiar, endereçada ao Presidente da Casa, solicitando
informação sobre a vaga de indicação do bloco parlamentar conforme o Regimentolntemo e seus artigos
descritos no Oficio, também lido em seguida, somente para conhecimento dos membros da Casa, Oficio n.o
002/2021, direcionado a Secretaria de Administração Municipal, o qual solicita informações contratuais com
a empresa T.R. de S. Pereira - ME e Ivenio Transporte LTDA - ME, bom como pagamentos efetuados as
referidas empreses; Concluso a leitura da correspondência o presidente passou para a ordem do dia que
constava de indicações parlamentares; lidas em seguida as Indicações de n.o 016/2021, de autoria do
vereador Elcione Martins do Vale, que solicita a implantação de redutores de velocidade na Av. Maranhão,
na Av. Argemiro Aguiar e na Av. do Comercio, e a Indicação de n.o 017/2021, de autoria dos vereadores
Elcione Martins do Vale e Vonis Ferreira da Silva Aguiar, que solicitam a recuperação da estrada conhecida
como estrada do Taquarí, em nosso município; Colocadas em discussão, ambas foram amplamente
defendidas por seus autores, sendo em seguida colocadas em votação sendo aprovadas por unanimidade.
Passe então para o grande expediente onde a palavra foi passada para a Presidente do Sindicato dos
Servidores da Educação, que após cumprimentar a todos, usou a tribuna para solicitar aos vereadores apoio
junto ao Executivo Municipal no sentido de discutirem a proposta feita pela entidade e até o presente
momento não ter tido nenhuma resposta do Executivo, a presidente disse que não é de agora, mas desde o
inicio desta administração a classe não vem sendo respeitada como devia pelo Gestor e que os itens que
sempre são apresentados nas propostas de acordo em anos anteriores, nunca foram atendidos, a
presidente disse que reconhece o a situação de modo geral não é satisfatória para ninguém, mas justificou
que a proposta do sindicato não fere a Lei Federal de congelamento devido a pandemia da covid-19. A
reivindicação da Presidente foi amplamente discutida pelos membros desta casa que se prontificaram a
sentarem com o Executivo em busca da solução para esse problema. Seguindo a presidente convidou todos
os vereadores em forma de Ofício para participarem de uma reunião na próxima quarta feira na sede do
sindicato onde apresentara a proposta apresentada ao Executivo. Não havendo mais nada na ordem do dia
a ser tratado o presidente deu por encerrada a presente sessão solicitando ainda a lavratura da presente
ata que após ser lida em plenário ou distribuída de forma online e aprovada seja assinada pela secretária
Vereadora Germana Torres, por ele presidente Manoel Borges Marinho e os demais vereadores que
pa"!.ciparam da presente sessão. 1
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